

COMUNE DI PALAZZO ADRIANO

Provincia di Palermo

Settore III - Lavori Pubblici e Assetto del Territorio Piazza Umberto I n. 46 90030 Palazzo Adriano Tel 091 8349911 Fax 091 8349085

P.I. 00774460828 C.C.P. 15721905 C.F. 85000190828

Determinazione del Responsabile del Servizio N. 2 del 3/1/17-

Registro di Segreteria

N.02 del 05.01:2017

OGGETTO: Impegno di spesa e liquidazione lavori interventi urgenti, ricerca perdita rete idrica nella Via stoppino, 14 antistante l'abitazione del Sig. Riggio Giuseppe.

Ditta C.Emme.C. di Varsalona Angelo 90030 Palazzo Adriano.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Premesso:

che con Verbale di somma urgenza del 03.10.16, giusto Art. 163 del D.L.vo n. 50 del 18.04.16, sono stati
 affidati i lavori di che trattasi alla ditta C.Emme.C. di Varsalona Angelo 90030 Palazzo Adriano.

- che con delibera della G.C. n. 132 dell' 11.10.16 sono state assegnate le somme pari ad €. 2.813,52 ed approvato il verbale di cui sopra.

Considerato che i lavori sono stati effettuati ;

Vista la fattura elettronica n. 13A del 14.10.16 ns. prot. 11966 del 04.11.16 dell'importo complessivo di €. 2.585,73.

Visto il CING n. ZF41B36AA0;

Visto il DURC on line INAIL n. 4573518 del 12.10.16.

- che per questo atto, è stata richiesta informazione antimafia alla B.D.N.A. prot. n. PR_PAUTG_Ingresso_0134876_20161128 (depositato atti Ufficio).

- che alla data odierna decorsi gg. 30 dalla richiesta (28.11.16) e non essendo ancora pervenuta la Informazione Antimafia Liberatoria si può procedere alla liquidazione e pagamento della fattura di cui sopra menzionata, sotto condizione risolutoria giusto art. 92 c. 3 del D.L.gs. n. 159/2011.

DETERMINA

- 1) di impegnare la somma di €. 2.813,52 che trova copertura finanziaria cap. 20940101 art. 1 imp. 390 dell' 11.10.16 bilancio 2016.
- 2) di liquidare la somma di €. 2.585,73 a saldo della fattura sopra descritta, alla Ditta C. Emme. C. di Varsalona Angelo Via S. Nicolò, 28 90030 Palazzo Adriano.
- 3) versare la somma di €. 466,28 quale IVA 22% ai sensi dell'art. 17 ter del DPR n. 633/1972
- 4) di accreditare la somma di €. 2.119,45 secondo le modalità riportate in fattura.

La somma complessiva di €. 2.585,73 trova copertura finanziaria :

cap. 20940101 art. 1 imp. 390 dell' 11.10.16 bilancio 2016.

Di rendere disponibile la somma di €. 227,79 al cap. 20940101 art. 1 imp. 390 dell' 11.10.16 bilancio 2016, in quanto economia di spesa.

Di Incaricare l'ufficio di Segreteria, al quale viene trasmessa copia del presente atto, affinché provveda agli adempimenti conseguenti alla presente determinazione per quanto di competenza. La fattura originale sarà consegnata al Responsabile del Servizio Finanziario.

DALANO ON THE STATE OF THE STAT

Il Responsabile del Servizio Geom. G. Cuccia

f lu







Prot 1 1837
Respected 5 1 011.2018

Durc On Line

Numero Protocollo	INPS_4573518	Data richiesta	12/10/2016	Scadenza validità	09/02/2017	

Denominazione/ragione sociale	C. EMME C. SOCIETA' COOPERATIVA	
Codice fiscale	06435220824	
Sede legate	VIA SAN NICOLO 28 PALAZZO ADRIANO PA 90030	

Con il presente Documento si dichiara che il soggetto sopra identificato RISULTA REGOLARE nei confronti di

I.N.P.S. I.N.A.I.L. CNCE

Il Documento ha validità di 120 giorni dalla data della richiesta e si riferisce alla risultanza, alla slessa data, dell'interrogazione degli archivi dell'INPS, dell'INAIL e della CNCE per le imprese che svolgono attività dell'edilizia.



IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

Visto l'atto di liquidazione del responsabile del Servizio ; Accertato che la spesa rientra nei limiti dell'impegno assunto; Visto l'art.184 del D.L.vo n. 267/2000;

AUTORIZZA

L' emissione del mandato di pagamento della somma di €. 2.585,73 alla Ditta C. Emme. C. di Varsalona Angelo Via S. Nicolò, 28 90030 Palazzo Adriano.
Che trova copertura finanziaria come segue:
cap. 20940101 art. 1 imp. 390 dell' 11.10.16 bilancio 2016,

Di versare la somma di €. 466,28 quale IVA al 22% ai sensi dell'art. 17 ter del DPR n. 633/72.

Di accreditare la somma di €. 2.119,45 secondo le modalità riportate in fattura, alla Ditta C. Emme. C. di Varsalona Angelo Via S. Nicolò, 28 90030 Palazzo Adriano.

Palazzo Adriano li 30/11/2016

Il Responsabile del Servizio Finanziario

AD ADRIANO PAR AD A STATE OF THE STATE OF TH